
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 20 dias do mês de Maio de 2010, às 15:35, no Posto de Coleta, do município, ÁGUAS VERMELHAS, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) DIONEL NOVAES MIRANDA ? COORDENADOR DE ÁREA representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ADILSON MARQUES OLIVEIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE - PREFEITURA MUNICIPAL
ELIENE MARIA DA COSTA - CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUAS VERMELHAS
FABRIZZIO ALVES FERREIRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUAS VERMELHAS
JACI  DE S. SOBRINHO - PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUAS VERMELHAS
MANOEL ANISIO DE SOUZA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
MARINA SALES RAMOS - SSECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - PREFEITURA MUNICIPAL
NUBIA TAVARES ABADE - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO-PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ÁGUAS VERMELHAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foram apresentados o Coordenador de Área Dionel Novaes Miranda, o ACR Fernando Mota Couto  Junior, o ACI da subárea Valdir S. Pereira, a ACM
Débora O. Souza, os ACS Gabriela P. Luz e WagnerG. dos Santos e os novos membros. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não, pois não houve registro de pedidos de esclarecimentos ou de dúvidas.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Não. Por quê? Não recebemos a tempo.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Mas não sofreram nenhuma alteração. Os mapas apresentados nessa reunião foram os mapas dos setores, tendo em vista que o MMDE e o MMLE  não
chegaram a tempo.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Com ref. às localidades de abacaxi e Maristela, foi dito que a coleta e a pré-coleta, será feita de acordo com a delimitação legal, ou seja as partes
pertencentes ao município que nela existirem.

Solução adotada:
  

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Nas rádios, cartazes nas escolas e também conversas diretas com moradores locais.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Cessão de um armário, e um link com velocidade de pelo menos 600 kbps, com horário especifico que será oficializado ao poder executivo, conforme
solicitação deste E JÁ CONFIRMADO.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
O presidente falou das características da Pré-coleta como listagem dos endereços e também do entorno dos quarteirões e faces.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
Por quê? Apesar de ter falado sobre o projeto vamos contar, não foi distribuído folder de divulgação devido não ter chegado na subárea.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
A Sra. Marina, psicóloga,  deu a sugestão que a SECRETARIA de saúde se prontifica a disseminar, através de seus agentes de saúde a operação censitária,
para facilitassem o trabalho do censo, falando pra q serve. 
Houve uma preocupação sobre o pessoal que faz trabalhos sazonal em outras regiões, e que retorna ao município no final dos seus contratos,  não fosse
contados para o município. foi lhe dito que conforme o conceito aplicado no censo, essas pessoas são recenseadas no município de origem.
O Sr. Jaci, questionou também sobre os limites de Maristela e abacaxi e foi informado que esses limites são obedecidos conforme o estabelecido legalmente
e que se o município quisesse maiores detalhes do  mesmo deveria procurar o IGA em Belo Horizonte, para sanar suas duvidas.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
DIONEL NOVAES MIRANDA ? COORDENADOR DE ÁREA
FERNANDO MOTA COUTO JUNIIOR ? COORDENADORA SUBÁREA
VALDIR SORIANO PEREIRA ? ACI ? SECRETÁRIO AD HOC
DÉBORA OLIVEIRA SOUZA ? ACM
WAGNER GOMES DOS SANTOS - ACS
GABRIELA PEREIRA LUZ - ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


